



## Забрали «Львиную долю» наград

**В минувшее воскресенье в ДЮСШ «Дельфин» в Арамиле прошел турнир по вольной борьбе, посвященный «Дню учителя»**

Юные борцы под руководством тренера-преподавателя высшей категории Дмитрия Николаевича Петрова, встречали на своей территории гостей из Екатеринбурга – воспитанников спортивной школы единоборств «Динамо» и спортивного клуба «Willpower».

Первый турнир в новом учебном году открыла директор Детско-юношеской спортивной школы «Дельфин» Елена Валерьевна Редькина, поздравив с праздником тренерский состав и пожелав юным спортсменам успеха и побед.

Главным судьей соревнований выступила Анна Дмитриевна Петрова. Ее подопечные – девочки из школы №4 – принимали участие в соревнованиях впервые: данный турнир стал для них так называемым «боевым крещением».

Несмотря на большое количество юных спортсменов, никто не остался без внимания: все участники получили заслуженные грамоты и медали, чем порадовали своих тренеров в честь праздника, стараясь изо всех сил показать свое мастерство на

ковре. Родители и друзья активно болели и подбадривали борцов. Невзирая на сильных соперников, юные спортсмены нашего города завоевали 9 золотых медалей, в то время как гости увезли всего 6 высших наград.

– Соревнования под руководством главного судьи прошли замечательно. Мы все остались очень довольны, самое главное – обошлось без травм, – поблагодарил организаторов тренер высшей категории спортивной школы единоборств «Динамо» Эльбек Адылбекович Бисаев. – Спасибо за великолепный праздник борьбы!

**Текст: Татьяна Майорова**  
**Фото: тренерский состав соревнований**



## «Испытание по выбору»

Около 40 человек в минувшую субботу в Арамиле выполнили норматив комплекса ГТО

Сдавали конкретно «стрельбу из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку, дистанция 10 метров, из пневматической винтовки с диоптрическим прицелом».

Желающие пострелять в рамках сдачи норм ГТО собрались в городском тире на лыжной базе. В порядке живой очереди испытуемые выполняли стрельбу. Среди участников мероприятия были учителя школы № 1, сотрудники детских садов и ДЮСШ, учащиеся образовательных учреждений и спортсмены-любители со всего Арамилского городского округа.

Стрельба осуществлялась в строгом соответствии с правилами под наблюдением официальных лиц, имеющих право осуществлять прием нормативов комплекса ГТО.

Перед стрельбой каждый участник получал листок с шестью мишенями. Первая мишень – прицельная: в нее каждый участник мог сделать три пробных выстрела. В каждую после-

дующую мишень нужно было произвести по одному зачетному выстрелу. После стрельбы участник отдавал свои результаты судье, он считал очки попаданий в каждой мишени, затем суммировал и получался итоговый показатель испытаний. Для того, чтобы отстреляться на «отлично», необходимо было в сумме набрать 30 очков из 50 возможных. В целом большинство испытуемых умело отстрелялись и выполнили норматив на наивысшую награду, а некоторые показали результат на серебряный и бронзовый знаки отличия комплекса ГТО.

– Надо признаться, есть и те, кому стрелять не дано: пульки летели «в молоко». Но им не стоит отчаиваться, это – испытание по выбору: можно произвести замену и выполнить тест по другому виду, – говорят организаторы. – Многим участникам понравился процесс стрельбы, они узнали расписание работы тира, будут тренироваться и повышать свое мастерство.

**Информация и фото: Центр тестирования ГТО города Арамил**



## Победили – наши!

**На ледовой арене имени Кутергина в городе Сысерть состоялся турнир с шайбой для детей 2015 – 2016 годов рождения**

На приглашение участвовать в нём откликнулись команды: «Буря-1», «Буря-2» (город Ревда), «ДЮСШ 19», ЦСКА и «Ракета» (Екатеринбург), а также наши земляки – «Эксперимент» (город Арамил и село Патруши).

Перед началом состязаний на лёд вышли команды и представители команд. Трибуны были полны гостей, родителей. Каждый болел за «своих».

После окончания соревнований состоялось торжественное награждение победителей. Кубок вручили нашим юным спортсменам! «Серебро» забрали ревдинские ребята, а «бронза» досталась екатеринбуржцам



– из ХК «Ракета». Остальные участники турнира получили грамоты и сладкие призы.

**Информация и фото: Дмитрий Пермяков**